

Verslag van de vergadering van
Commissie Financiën & Administratie Parochie Federatie Born

Datum 14 april 2021 om 20.00 u

Plaats: Parochiecentrum Buchten

Aanwezig

Obbicht

Buchten/Grevenbicht/Born

Holtum

Jan Hermans

Jan van de Geer (vz/verslag)

Marthè Hecker

1. Opening:

Jan vd G opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Vaststelling en volgorde agenda:

Agenda wordt goedgekeurd.

3. Verslag vorige vergadering d.d. 27 oktober 2020:

Is akkoord. Jan van de Geer zal nog een financieel overzicht samenstellen voor plaatsing op de website inzake de kerkbijdragen over de jaren 2018-2019-2020.

4. Tarieven zoals voorgesteld door GT:

Vaste verhuurprijzen voor de kerken per dagdeel worden voorlopig niet ingevoerd. De penningmeesters vinden dat per "huurder" moet worden gekeken naar de prijzen. De voorgestelde tarieven zullen voor veel muziekgezelschappen binnen onze parochies te duur zijn.

Abonnementen op het Federatieblad worden afgewezen omdat men dan moet gaan adresseren.

Voorstel om ruimingskosten in het tarief te tellen en niet meer apart te berekenen heeft niet de voorkeur van de penningmeesters. In ieder geval moeten de bedragen uitgesplitst worden geboekt.

5. ANBI brief van de Belastingdienst:

Deze brief heeft geen invloed op de parochies. Met het Interkerkelijk Contact in Overheidszaken (CIO) is afgesproken dat de bestaande formulieren voor de verantwoording geldig blijven. Wel moeten de cijfers voor 1 mei bij het Bisdom bekend zijn. Gelukkig kunnen we daar dit jaar (over 2020) aan voldoen.

Los hiervan merken wij op dat contante giften aan de parochie niet meer aftrekbaar zijn. Alle giften en donaties moeten dus per bank worden overgemaakt wilt men in aanmerking voor aftrek komen.

6. Donatus:

Navraag leert dat via het Bisdom geen Bestuurdersaansprakelijkheid loopt.

Jan Hermans zal met Donatus in contact treden om te bekijken of en waar we nog kunnen bezuinigen op onze premies. Eventueel na navraag bij Ger Theelen.

7. Brief van het Bisdom bij de goedgekeurde Jaarrekening 2019:

Besloten wordt om de brief als kennisgeving aan te nemen.

Indien het Bisdom hier op terug komt zullen wij weer in actie komen.

8. Actie Kerkbalans:

De huidige penningmeesters zijn niet voornemens om zelf langs de deur te gaan. In het Federatieblad moet de Kerkbijdrage een vast patroon worden van artikelen en verzoeken om de bijdrage te doen dan wel te verhogen. Verder zoeken wij vrijwilligers die het tot hun taak gaan rekenen om acties voor de Kerkbijdragen te voeren. Hetzij huis aan huis hetzij schriftelijk.

9. Rondvraag:

De begroting 2021 staat nog niet in het archief op de site. Marthé gaat hiervoor zorgen.

Buchten, april 2021
Jan van de Geer

De volgende
vergaderdatum moet
nog worden vastgesteld